

学校召开 2022 年党建工作专题会

4月9日下午，学校召开党建工作专题会，会议由党委书记王涛主持，党委副书记李王英出席。党政办公室、党委组织部、党委宣传统战部、纪检监察处、教务处、学生处、马克思主义学院负责人参加会议。



王涛书记指出，深入落实新时代党的建设总要求，加强党对学校工作的全面领导，持续抓好党建工作是重中之重，

各级党组织要压紧压实党建工作责任，着力推进学校党建工作高质量发展，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。他要求，一是把牢政治方向，坚持和加强党对学校工作的全面领导。全校上下要坚持把政治建设摆在首位，加强党的创新理论学习，深刻领悟“两个确立”决定性意义，坚持把学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为立身之本、履职之基、成事之要，切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

二是强化党建引领，立足全局推动学校高质量发展。着力加强党建责任落实体系、党务工作队伍体系、党建工作制度体系、党建考核评价体系的建设，落实立德树人根本任务，通过党建引领改革发展，统筹谋划好学校“双高”建设、“三名”工程、“三全育人”等重点工作，助推学校高质量发展。

三是坚持大胆创新，抓好党建工作考核评价和结果应用。各基层党组织要充分发挥战斗堡垒作用，充分发挥学校在校企合作、工匠文化、赛教融合等方面优势，通过培育党建品牌、支部工作法、校企共建支部等措施勇于创新，打出组合拳、跑出加速度，推动基层党组织全面进步、全面过硬。以党建工作任务落实效果为重点，以党建标志性成果为核心，要优化以成果成效导向为主的评价考核体系，加强考核结果对基层党组织和党组织书记的应用。



李王英副书记要求坚持党建+业务融合发展，结合实际创新工作思路，制定有效措施，固化成果成效。

会上传达学习了近期省、市党建工作有关会议精神，并对今年学校党建重点任务进行安排部署。